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ATA Nº 019/2015 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE 
AGOSTO DE 2015 – Às dezenove horas do dia vinte e cinco de agosto do 
ano de dois mil e quinze, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima Legislatura, na Sala 
de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora 
Gislaine Ziliotto, Secretário da Mesa Diretora Vereador Onoir Tadeu 
Zulianelo da Silva, e com a presença dos demais Vereadores: Adilso Ivan 
Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Neudi José 
Balancelli, Paulo Roberto Agustini, Ricardo Reginatto. A Senhora 
Presidenta, Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta 
a presente sessão. Conforme Requerimento de autoria do Vereador Neudi 
José Balancelli, aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores, a 
Senhora Presidenta convidou o Senhor Fábio Lopes Fagundes para uso da 
Tribuna Livre, o qual expôs o trabalho que vem realizando na Câmara de 
Vereadores de Ipê, conforme Contrato de Prestação de Serviços nº 
003/2015. Após, passou-se para o EXPEDIENTE – As Atas nº 017 e 
018/2015 foram aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores. O 
Secretário da Mesa Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da Silva registrou as 
correspondências recebidas, sendo: Ofício Circular GP nº 26/2015 do 
Presidente do Tribunal de Contas do Estado; Ofício/GAB nº 065/2015, do 
Senhor Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento de Informação nº 
011/2015. Dando prosseguimento, passou-se para a apreciação das 
proposições dos Senhores Vereadores, sendo: “Indicação nº 049/2015, de 
autoria do Vereador Ivar Guerra, indicando ao Poder Executivo Municipal 
para que seja procedida à pavimentação na Rua Domingos João Pichetti – 
Loteamento Bela Morada, saída para o Município de Vacaria”, após à 
discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Indicação nº 050/2015, de 
autoria do Vereador Neudi José Balancelli, indicando ao Poder Executivo 
Municipal para que sejam realizadas melhorias como patrolamento e 
cascalhamento da estrada que dá acesso ao Eco Hotel Fazenda Verdi Ltda.  
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localizado na Capela Santa Bárbara”, após à discussão a referida Indicação 
foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Moção nº 011/2015, de autoria do Vereador Neudi José 
Balancelli, subscrita pelos Vereadores Onoir Tadeu Zulianelo da Silva e 
Gislaine Ziliotto, Moção de Pesar aos familiares pelo falecimento do 
Senhor Daniel Sozo, ocorrido em 15 de agosto de 2015”, após à discussão a 
referida Moção foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores; “Moção nº 012/2015, de autoria do Vereador 
Neudi José Balancelli e subscrita pelo Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da 
Silva, Moção de Congratulações à Doutora Ana Paula Tovar Gambato – 
Médica da Família e Comunidade e aos demais profissionais da 
SERRACLIN – Clínica Integrada de Saúde, pela Ação em Saúde realizada 
no dia 11 de julho de 2015”, após à discussão a referida Moção foi 
submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores; “Moção nº 013/2015, de autoria do Vereador Neudi José 
Balancelli, Moção de Congratulações à Comissão organizadora, 
colaboradores e participantes do desfile na Festa do Dia do Agricultor e 
Motorista realizada no dia 25 de julho no Distrito de Vila São Paulo”, após 
à discussão a referida Moção foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Após, passou-se para os 
pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, 
usando da palavra os Vereadores Ivar Guerra, Adilso Ivan Salvador, 
Gislaine Ziliotto, Neudi José Balancelli, Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, 
Ricardo Reginatto, Paulo Roberto Agustini. NA ORDEM DO DIA – 
Projeto de Lei nº 030/2015, de origem do Poder Executivo Municipal, o 
qual “Concede remissão de multa moratória e juros de mora para 
pagamento de débitos inscritos em dívida ativa e dá outras providências”. 
O parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, 
Finanças e Saúde foi favorável. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 
030/2015 foi submetido à votação, sendo aprovado por sete votos 
favoráveis e um voto contrário do Vereador Neudi José Balancelli. Projeto  
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de Lei nº 031/2015, de origem do Poder Executivo Municipal, o qual 
“Autoriza contratação temporária, em caráter emergencial de excepcional 
interesse público, de 01 (um(a)) nutricionista, e dá outras providências”. O 
parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, 
Finanças e Saúde foi favorável. Após à discussão, o Projeto de Lei nº 
031/2015 foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores. Projeto de Lei Legislativo nº 003/2015, de autoria do 
Vereador Ivar Guerra, o qual “Institui a Farmácia Solidária no Município 
de Ipê”. O parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, 
Orçamento, Finanças e Saúde foi favorável. Após à discussão, o Projeto de 
Lei Legislativo nº 003/2015 foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. NAS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS – Fizeram uso desse espaço os Vereadores Etelvino Zanotto e 
Paulo Roberto Agustini. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, a 
Senhora Presidenta declarou encerrada a presente sessão. O tempo de 
gravação da sessão, na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução 
Legislativa nº 003/2014 foi de 02:31:57 (duas horas, trinta e um minutos e 
cinquenta e sete segundos). Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a presente 
Ata que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pela 
Presidente e Secretário assinada.  
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